

Гастроли Большого

В апреле — августе в США состоятся гастроли балетной и оперной труппы Большого театра Союза ССР.

Балетная труппа выедет в США в десятый раз. Ее выступления начнутся 22 апреля в Нью-Йорке спектаклем «Спартак» А. Хачатуриана. Затем искусство советских мастеров увидят жители Вашингтона, Нового Орлеана, Хьюстона, Сан-Франциско и других городов. Кроме «Спартака», в репертуаре — «Лебединое озеро» и «Спящая красавица» П. Чайковского, «Жизель» А. Адана, новый балет «Иван Грозный» на музыку С. Прокофьева. За три месяца артисты дадут в США 92 спектакля. В числе исполнителей — известные мастера и молодежь.

Оперная труппа начнет гастроли в Нью-Йорке 25 июня, а затем выступит в Вашингтоне. В ее составе 415 человек. На афишах — «Борис Годунов» М. Мусорского, «Евгений Онегин» и «Пиковая дама» П. Чайковского, «Война и мир» и «Игрок» С. Прокофьева. Американские любители музыки услышат премьеру — оперу К. Молчанова «Зори здесь тихие...», посвященную событиям Великой Отечественной войны.

Предстоящие гастроли — важное событие в культурной жизни. Они будут способствовать развитию связей и сотрудничества между двумя странами.

М. АНОХИНА